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TECTDI

1. Kakoil 06'beM J10X0/la OT BCeX BU/IOB JeSITEJIbHOCTH 3a MOC/AEHUE YeThIpe
MOCJ/IeJOBAaTe/IbHBIX HAJIOMOBBIX (OTUYETHBIX) KBAapTaJa [J0/LKHO MPEBBICUTh pUAuYe-
CKOe JIML0, YTOObI CYUTATHCA KPYNHbIM HaJI0rONJIaTeNbIIUKOM?

a) 500 MUJIJTMOHOB T'PH.;

6) 300 MUJIJIMOHOB TPH.;

B) 100 MUJIJIMOHOB T'PH.;

r) 750 MUJIJIMOHOB I'PH.;

2. lleHTpa/IbHBIM OPTaHOM HCIOJHUTEJNbHOU BJIACTH, KOTOPBIA 0OecrneYyrnBaeT
dbopMHUpOBaHUe rocCy1apCTBEHHOH GUHAHCOBOW NOJUTHUKH, ONPENENSIOTCA CIeayo-
e BOMPOCHI, KPOMe:

a) CPOKH C/Iayd OTYETHOCTH 110 HaJIoTaM U c6opam;

6) ¢opMbI 3asiBIeHUH, CBUJETENBCTB U JJOKYMEHTOB 110 BOIIPOCAM PETUCTPALIUU
Y y4yeTa IJIaTebIIUKOB HAJIOTOB;

B) NOPs/I0K y4yeTa IJ1aTebLIMKOB HaJIOr0B U C60POB;

r) mepeyeHb JOKYMEHTOB, KOTOpble MOJAIOTCA AJI MPUHATHSA Ha y4eT ILIa-
TeJIbIINKA HAJIOTOB.

3. HasoromnatesnbliMK 06513aH 0GeCNeYUTb XpaHeHHEe NMePBUYHBIX JOKYMEH-
TOB, PETUCTPOB GYXTaJTEePCKOro yuyeTa, GMHAHCOBON OTYETHOCTH, APYTUX JOKYMEH-
TOB, CBSI3aHHBIX C MCYUCIEHHUEM U OIJIATOM HAJIOrOB KU COOPOB, BeJleHHE KOTOPbIX
NpeayCMOTPEHO 3aKOHOJATENbCTBOM, a TaKXkKe JOKYMEHTOB, CBI3aHHBIX C BBINIOJIHE-
HUEM TPeOOBAaHUN 3aKOHO/IATe/IbCTBA, KOHTPOJIb COOJIIAEHUS] KOTOPOTO BO3JIOXKEH Ha
KOHTPOJIMPYIOIINE OpPraHbl, B TEUEHUH:

a) He MeHee 1095 fgHe#l co AHA MOJAaYM HAJIOTOBOM OTYETHOCTH, COCTABJIEHHOM
Ha OCHOBAHHU TaKHUX JOKyMEHTOB;

6) He meHee 1095 aHeM co IHSA COCTABJIEHUS TaKUX JJOKYMEHTOB;

B) paBUJIbHbIE OTBETHI a) U T).

r) He MeHee 1095 fHel co AHS rPAaHUYHOrO CPOKa MOAAYMU OTYETHOCTH, yCTa-
HoBsieHHOoro HKY, cocTaBjieHHON Ha OCHOBaHMU TaKHUX JOKYMEHTOB, B C/ly4ae €cJu
Takasi OTYETHOCTD He 10/1aBaJlach.

4. K omnepauusM € JaBajJIbYeCKHUM CbIpbeM OTHOCATCH OIEpalyH, B KOTOPBIX
ChIpbe 3aKa3yrKa Ha KOHKPETHOM 3Tale ero nepepaGoTK OT 06Iiieil CTOMMOCTH ro-
TOBOI MPOJYKIIMK COCTABJISIET HE MEHee:

a) 30 %j;

6) 50 %;

B) 20 %;

r) 10 %;

5. Kakoii fjosieit (naeM, nakeToOM aKIyii) B ycTaBHOM QOH/IE FOPHUAUYECKOTO JIU-
1ja J0/DKEeH BJaJleTh HaJOrOMJIaTeNbUIMK, YTOObl CYUTATHCS KOHTPOJUPYIOLUIMM TaKoe
JUL0?

a) He meHee 20 %;

0) He MeHee 25 %;

B) He MeHee 50 %;

r) He meHee 10 %.





